

# 深耕十年有成 展望穩定未來

■ 董事長：郭蔡靜香女士

慈惠改專至今，已屆滿十年，回首前塵，不禁感觸良多。

當時這裏還是一片廣闊的甘蔗田，為了學校的發展，決定從這片「甘蔗田」開始再次出發，那時的勇氣與決心，至今仍在董事長的心中，未曾淡忘；也正因如此，十年來，如臨深淵、如履薄冰，戰戰兢兢的經營，當中的汗水、淚水與辛酸、喜悅，千般混雜，一時半刻，難以道盡。只知道，每下一個決定，都關係到本校每位學生、每位老師以及學校整體的未來，怎能不時時刻刻謹慎缜密？

十年了！學校從第一年只有護理一科、學生三百人，至今全校有八科四個學制共有學生將近五千人，因為大家的努力，發展堪稱順利穩定。感謝前任黃校長崇智教授的帶領，完成了第一個十年的階段性任務，慈惠嶄新的另一頁，也即將開啟。

今年，禮聘許英傑教授為本校校長，許校長於就職演說中，即明白宣誓，未來的工作重點，在致力於專科學校綜合評鑑，及升格技術學院之目標。

為了達成此一目標，校長及本校同仁已經開始凝聚共識，明白艱辛的過程，才能夠獲致美好豐碩的未來。尤其現在教育環境十分艱困，如何在少子化的衝擊下，站穩腳步，繼續發展我們的教育目標與堅持，更有賴大家的齊心努力。因此，在此勉勵這個大家庭的每一成員：同學們，請謹記老師們所教導的知識與生活態度，因為專業技術的純熟與合宜的行為舉止，是學校教育品質保證的金字招牌；老師們，請勉力將學生視為我們自己的孩子，讓孩子們在「被關心」的環境中生活與成長，學校因此成為一個「幸福學園」；各行政單位的主管及同仁們，雖然事情煩瑣，也要本著服務的精神，讓老師授課與學生學習，都能有最快速而親切的諮詢與支援。至於校長與董事長，將努力成為大家的後盾，有任何疑難，都歡迎來告訴我們，不論是快樂或辛苦，我們將一起為慈惠的美好未來，與大家同在！

每年的這個時候，慈惠都會成長一歲，我們也同時看到慈惠的進步與成長，順利而穩定。每年的這個時候，董事長總也提醒自己，要保持愉快而年輕的心情，與各位一起打拼，一同見證在這塊土地上出現的美好而快樂的記憶。所有事物絕不會憑空出現，總是要經歷一番的探索、溝通、行動，才能享受豐盈飽滿的成果。慈惠深耕十年有成，是曾踏上慈惠的所有人努力的成果！董事長在此感謝所有曾在此付出的人，也希望值此慶祝慈惠生日的同時，和大家一起展望慈惠美好而穩定的未來！在此祝賀：慈惠！生日快樂！！



董事長(左二)率領董事會執行秘書(左一)，至姐妹校澳洲昆士蘭科技大學(QUT)參訪，與護理系教授們合影。